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Summary

Topic



Academic pr



School Climate

Your average

76%
618 responses

District average: 77% Washington Elementary School
District

How did people respond?

Favaot Sf 3



School Safety

Your average

64%
618 responses

District average: 70% Washington Elementary School
District

How did pe

e



School operations

Your average







Favorable: 55%

Q.5: How clearly are you able to name and
understand your feelings?

Extremely Clear 10% 62

Quite Clearly 28% 171

Slightly Clear 22% 137

Not At All Clear 9% 53

Somewhat Clearly 31% 193

Favorable: 80%

Q.6: When others disagree with you, how respectful
are you of their views?

Extremely Respectful 9% 54

Quite Respectful 46% 285

Slightly Respectful 12% 73

Not At All Respectful 2% 13

Somewhat Respectful 31% 192

Favorable: 65%

Q.7: To what extent are you able to stand up for
yourself without judging others?

A Tremendous
Amount

12% 72

Quite a Bit 35% 215

A Little Bit 16% 101

Not At All 8% 51

Somewhat 29% 176
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Student Engagement

Your average

49%
618 responses

District average: 59% Washington Elementary School
District



Supportive Relationships

Your average

79%
618 responses

District average: 85% Washington Elementary School
District

How did people respond?

Favorable: 65%

Q.1: I believe I have a teacher or other adult from
school who supports me.

Almost All the Time 25% 155

Frequently 26% 163

Once in a While 17% 102

Never/Almost Never 11% 69

Sometimes 21% 128

Favorable: 85%

Q.2: I believe I have a family member or other adult
outside of school who supports me.

Almost All the Time 54% 334

Frequently 21% 132

Once In a While 9% 54

Never/Almost Never 4% 27

Sometimes 11% 70

Favorable: 87%

Q.3: I believe I have a friend from school who supports
me.

Almost All the Time 50% 308

Frequently 25% 151

Once In a While 7% 45

Never/Almost Never 4% 22

Sometimes 14% 89
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